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KouTponbhas pa6ora Ne 1
[AecsiTuynbie apo6u

« Ykaxute BEPHYIO 3aIIUCh YUCJIA «IIECTh LIEJIBIX YeThIPHA/IIATh
TBICAYHBIX»:

a) 6,14; B) 6,104;
6) 6,140; r) 6,014.
. YKaxxuTe 3a/laHusi, B KOTOPBIX CPaBHEHHE YHCEJ BBITIOJIHEHO
BEPHO:
a) 12,3<9.8; B) 4,003 < 4,3;
6) 5,06 > 5,078; r) 100,0099 < 100,01.

. Okpyrmre uncio 5,8736 10: a) THICAUHBIX; §) COTHIX.

. BeimosuTe yMHOXeHHe WM JleJleHKe Ha Pa3pSIIHyYIo /-
HHILY:
a) 1,72:10;
6) 5,1-100;

5)0,84-0,1;
r) 32,9:0,001.

. Haiiziute 3Hauenye 41CI0BOTO BBIPAKEHUS

0,81:2,7+3,5-14-0,79.

. Ha KoOp/AMHATHOM JIy4e ¢ eJHHHYHBIM OTPE3KOM, PAaBHBIM
nsTH Kietkam, otmersre Toukn A(0,4), B(1,8), T(2,4).

. 3a 0,7 xr xonbacei u 1,8 kr chipa samiatumm 24,82 py6urs.
Crkoumbko crouT 1 Krkos16acht, ecm 1 Kr cbipa crout 10,6 py6is?

. CpaBHHTE BEJIMYMHBL:
a) 354,8 cm u 3,548 m;
6) 24,76 xr u 2,476 T;

B) 20,9 M2 1 0,209 Mm%
1) 4,6 4 1 270 MuH.

10.

CocraBsre ypaBHEHHME U Haifmm”e Heu3BeCcTHOe YUCJIO.

1
Ec/i K HeM3BECTHOMY 4HMCJy PUOABHTH 3 9TOrO XKe YHCIa
n 0,3 aToro xe uucaa, To noayuurcs 1. Haiigure neussectnoe
9HCJIO.

9
OT npuCTaHK 110 PeKe OTIpaBuiCs MIoT. Yepes s 4 BCJIEA

5
3a HUM BBIIIE]I TEIUIOXO/ 1 Yepe3 E v o6orna ot Ha 38,1 km.

Haiiute coGCTBEHHYIO CKOPOCTD TEIJIOXO/[, ECJI CKOPOCTh
TeueHusi peku paBHa 1,5 km/4.
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9. CocraBbre ypaBHEHHUE M Hali/IUTe HEM3BECTHOE YUCIIO.
KoutponbHas pa6ora Ne 1 1
HdecaTnynbie apo6u Ecnu k Hen3BecTHOMY umcy npu6aBUTH § 2TOro Xe uHcna

u 0,2 sToro xe yucia, To nmomyuntes 1. Haiiaure Henssect-

1. Ykaxcute BepHyIo 3a1ich Yncia <BOCeMp Lelbx JIBEHA/IIIATh H0e UCI0,

NECATHTBICSTYHBIX>: 5

a) 8,12; B) 8,0012; 10. Ot nipucTanu 1o peke oTnpasuics 1iot. Yepes 3 Y BCJIEN

6) 8,1200; r) 8,012. 5

e ‘ 3a HUM BBILLJIA JIOZKA U Yepe3 — 4 060rHaIa TI0T Ha 6,5 KM.

2. YkaxuTe 3ajlaHusl, B KOTOPBIX CPaBHEHHeE YHceT BBITIOJIHEHO 5 8

BEPHO: Haiinure cobCTBeHHYI0 CKOPOCTD JIOIKH, €CJTH CKOPOCTD Teue-

a)6,9>11,6; B) 4,05 < 4,089; HUS PEKH PaBHA 2,4 xM/4.

6) 7,002 <72 r) 80,0088 > 80,01.

3. Okpyrimre uncio 8,7528 zo: a) THICAYHBIX; 6) COTHIX.

4. Brimosmmute ymMmHo)eHMe wim feseHne Ha PaspAIHYIO ea1-

HHUILY:
a)2,09:10; B)75-0,1;
6) 0,5 - 1000; r)0,12:0,01.

5. Haiizure snauenne yucsioBoro BBIDAYKEHH
3,8-0,15-1,04:2,6+0,76.

6. Ha xoopauHaTHOM Jyde ¢ eMHUYHBIM OTPE3KOM, PaBHBIM
AecATH KIIeTkaM, otMersre Toukn M(0,8), C(1,9), K(2,7).

7. 3a 2,1 kr MsicHoro dapma u 0,9 kr kos6ack 3aIIaTHIIA
25,62 py6uisi. Ckosibko cTouT 1 Kr KkonGacel, ecm | kr apia
crour 6,8 py6a?

8. CpaBHuTe BeMYMHbI:
a) 9,673 1M u 967,3 mu; B) 408,2 cm? 1 0,4082 1m?;
6) 38,495 kr u 3,849 1; r)3,6 yu 210 Mumn.




